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Pokora je ako voda. Stále ide dolu. Sv. František z Assisi 

...nebesia zvestujú Jeho spravodlivosť... 
(Ž 50,6) 
 
Kto ráta s Božou spravodlivosťou a ne-
vidí jeho dobrotu a milosrdenstvo, žije 
v strachu, ktorý negatívne vplýva na je-
ho duchovný život. Kto vidí iba zákon, 
môže zabudnúť na Boha samého a stane 
sa otrokom zákona a predpisov. Kto vidí 
iba jeho milosrdenstvo a nevidí jeho 
spravodlivosť, umýva si ruky od zodpo-
vednosti za svoje činy, spoliehajúc sa na 
jeho odpustenie. 
Týmito slovami z príspevku, ktorému sme 
dali nadpis Tvár Boha, sme si naznačili, 
ako dôležité je pre človeka správne zhar-
monizovať svoj obraz Boha s jeho skutoč-
nou podobou. 
Poznáme Šesť hlavných právd nášho ná-
boženstva. Štvrtá nám pripomína, že Boh 
za dobro odmeňuje, a za zlo trestá. Na 
tejto spravodlivosti je založené jeho prá-
vo. Ono vyzýva k životu vo svete spravod-
livosti. Preto Starý Zákon v spravodlivosti 
človeka vidí ideál jeho života. Jej dosiah-
nutie je cestou približovania sa k Bohu. 
Toto právo je vpísané do svedomia, ono 
totiž odhaľuje v každej situácii to, čo je 

dobré a čo zlé, čo treba robiť a čomu sa 
vyhýbať. Je to vždy živý hlas Boha. To je 
jeho slovo. Treba ho tak prijímať, lebo 
vtedy nehrozí koncentrácia pozornosti na 
predpisy zákona, ale na osobné stretnutie 
so spravodlivým Bohom. 
Prečo je Božia spravodlivosť taká dôleži-
tá? Preto, že v nej je najpresnejšie prí-
tomná olovnica pravdy. Každé odchýlenie 
od toho smeru je okamžite zaznamenané. 
Také odchýlenia sa môžu objavovať, ale 
treba za ne vziať plnú zodpovednosť. Tu 
sa dotýkame váhy spravodlivosti. Ona je 
svetom zodpovednosti za každú minútu 
života, za každé slovo, myšlienku, skutok. 
Kto žije vo svete spravodlivosti, je nasta-
vený na prevzatie zodpovednosti za seba 
rovnako vtedy, keď ju zachováva, ako aj 
vtedy, keď ju porušuje. 
Boh vo svojej spravodlivosti zaznamená-
va, že jej zachovanie je spojené s odme-
nou, a ona je obsiahnutá v pokoji svedo-
mia i jeho sily. Svedomie vtedy dáva isto-
tu, čo ďalej rozhoduje o našej odvahe      
a slobode. Treba to vidieť a treba to zakú-
siť. Svet spravodlivosti je naplnený prí-
tomnosťou Boha, ako aj bohatý na jeho 
mimoriadne dary. 

Olovnica spravodlivosti môže mať dve 
vychýlenia. Jedno na stranu plus, čiže 
na stranu dobra a milosti, druhé na 
stranu mínus, čiže zla a hriechu. 
Vychýlenie sa z roviny spravodlivosti sme-
rom k hriechu spočíva v porušení záko-
nov, ktoré určil Boh. Boh nemôže odstrá-
niť svoju spravodlivosť, lebo by bol ne-
spravodlivý. Človek od hriechu Adama sa 
ocitol v bezvýchodiskovej situácii. Adam 
vedel, že za neposlušnosť Bohu ho čaká 
smrť. Taký bol trest jasne určený Bohom. 
Nabudúce si povieme, ako súvisí Božie 
milosrdenstvo a Jeho spravodlivosť a čo 
z toho pre nás vyplýva.  
Želám Vám pokojné, radostné a zmy-
sluplné prežitie dovoleniek a prázdnin. 
Program, ktorý sme si dali s deťmi na 
prázdniny: každodenná modlitba, účasť  
na svätej omši nie len v nedeľu a priká-
zaný sviatok, svätá spoveď, chrániť sa 
hriechu, každý deň aspoň jeden dobrý 
skutok, príp. aspoň raz za týždeň otvoriť 
Bibliu a niečo si prečítať, s radosťou po-
núkam všetkým.  
 

PaedDr. Ľubomír Havran, farár 

V 
 nedeľu 5. júna 2016 v našej far-
nosti prijalo z rúk generálneho 
vikára Mons. Petra Brodeka 87 

birmovancov sviatosť kresťanskej dospe-
losti. Stoja tak pred novou úlohou: sved-

čiť svojím životom o Bohu, o jeho láske, 
milosrdenstve... Prijatiu sviatosti pred-
chádzala príprava v rámci vyučovania 
náboženstva, u starších dvojročná prípra-
va formou katechéz, ktoré pre nich pri-
pravoval vdp. Havran.   

Všetci, ktorých vedie Boží Duch, sú Božími 
synmi. Lebo ste nedostali ducha otroctva, 
aby ste sa museli zasa báť, ale dostali ste 
Ducha adoptívneho synovstva, v ktorom 
voláme: “Abba Otče!” (Rim 8,14-15) 

 
Foto: M. Escherová 

Sviatosť birmovania 
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Na začiatku dovoleniek a prázdnin sme 
si vypočuli slová nášho nitrianskeho 
biskupa Mons. V. Judáka v pastierskom 
liste, ktorým sa nám prihovoril. Pri plá-
novaní a uskutočňovaní našich putova-
ní za oddychom upriamil pozornosť na 
miesta, ktoré sú nám najdostupnejšie, 
keďže sú u nás doma a ktoré okrem 
telesného pookriatia môžu nasýtiť našu 
dušu, v Roku milosrdenstva tiež spro-
stredkovať dosiahnutie mimoriadnych 
milostí. 
 
„Na území našej diecézy máme viacero 
pútnických miest, ktoré si zaslúžia našu 
pozornosť: Dvory nad Žitavou so svojou 
kalváriou, Hronský Beňadik, ktorý je 
spojený s úctou Kristovej krvi, Tesárske 
Mlyňany – s úctou Božského Srdca. Tiež 
sú to predovšetkým mariánske pútnické 
miesta: Topoľčianky, Topoľčany, Stud-
nička na Pozbe, v blízkosti kúpeľov Pod-
hájska; Studnička v Novej Vsi nad Žita-
vou a Nitra, ktorá má bohatú mariánsku 
históriu, samozrejme, okrem svojho 
cyrilo-metodského dedičstva. K Nitre sa 
viaže aj úcta spojená s pobytom sv. Šte-
fana, uhorského kráľa so svojou ženou 
bl. Gizelou a synom sv. Imrichom. Je to 
mesto, kde ukončil svoj pozemský život 
sv. Ladislav (†1095). Ich relikvie sa ucho-
vávajú v Katedrále - Bazilike sv. Emerá-
ma. Tiež sa tu nachádzajú relikvie die-
céznych patrónov sv. Andreja a Beňadi-
ka, s ktorými sa viaže nad Nitrou vypína-
júci sa Zobor so Svoradovu jaskyňou a 
jeho prameňom.“  

 
Zdroj: Pastiersky list, pripr. st  

Pätnásť rokov v službe u nás 
 
1. júla uplynulo pätnásť rokov, čo našu farnosť 
vedie vdp. PaedDr. Ľubomír Havran. Do ďalších 
rokov mu vyprosujeme veľa Božích milostí 
a pevné zdravie. S potešením konštatujeme, že sa 
za ten čas u nás udomácnili viaceré pravidelne sa 
opakujúce kresťanské podujatia a stali sa neod-
mysliteľnou súčasťou života našej obce, rovnako 
ako sa stalo bicyklovanie pre mnohých podľa jeho 
vzoru motiváciou. Živým vysielaním svätých omší 
sme sa stali dokonca priekopníkmi v šírení kres-
ťanského posolstva a sprístupnenia jej každoden-

ného slávenia na internetovej stránke. Všetky sväté omše a pobožnosti kona-
né vo farskom kostole možno sledovať na stránke www.radosina.nrb.sk 
v rubrike Živé vysielanie. Našu obec navštevujú mnohí, aby videli hodovú vý-
zdobu kostola, aby zažili atmosféru každoročného vianočného koncertu, po-
ľovníckych slávností, aby poďakovali za dar života pri príležitosti okrúhleho 
životného jubilea...  Zaželajme si ešte veľa plodných, spoločne prežitých ro-
kov. Kiež nám v tom Pán Boh pomáha.  

 

Foto: archív 

Kresťanmi sme vždy a všade Z odkazu sv. omše pri príležitosti 
sviatku sv. Cyrila a Metoda v Nitre 
 
V deň sviatku sv. Cyrila a Metoda sa nie-
koľko farníkov zúčastnilo na sv. omši 
v Nitre. Na bicykloch na čele s p. deka-
nom vdp. Havranom šli siedmi, niekoľkí 
inými dopravnými prostriedkami. V sú-
vislosti s predsedníctvom našej krajiny 
v Rade Európy je dobré vziať si k srdcu 
nasledujúce slová, ktoré tam v rámci 
homílie zazneli:  
Plní dôvery a nádeje zahrňme seba, našu 
vlasť i celú Európu do modlitby sv. Jána 
Pavla II., v ktorej prosil o príhovor sv. Cy-
rila a Metoda: 
„Dopraj však, ó Bože v Najsvätejšej Tro-
jici, aj celej Európe, aby si na príhovor 
týchto dvoch svätých bratov stále viac 
uvedomovala, aká potrebná je nábožen-
ská kresťanská jednota a bratské spolo-
čenstvo všetkých jej národov, a aby pre-
konaním vzájomného neporozumenia    
a nedôvery, ako aj ideologických sporov 
v spoločnom vedomí pravdy, mohli slúžiť 
celému svetu za príklad spravodlivého a 
mierumilovného spolužitia vo vzájom-
nom rešpekte a neporušenej slobode“. 
Radi sa denne modlievajme i odporúčanú 
modlitbu za Európu po modlitbe Anjel 
Pána na poludnie, ako sa ona šíri už aj na 
vlnách Rádia Lumen: „Nech zostúpi Duch 
Svätý a obnoví tvárnosť zeme! Nech ob-
noví tvárnosť krajín nášho kontinentu!“. 
Aby sa kresťanské dedičstvo národov Eu-
rópy nielen zachovalo, ale i posilnilo, zve-
ľadilo a povzbudilo všetkých, ktorým zále-
ží na ľudskej dôstojnosti a vzájomnom 
rešpekte. O to prosíme skrze Krista, nášho 
Pána.“ 
Matka milosrdenstva, oroduj za nás! Svätí 
Cyril a Metod i ďalší patróni Európy, oro-
dujte za nás! Amen.         Zdroj: internet 

Poďakovanie na záver  
školského roka 
 

26. júna 2016 žiaci, študenti, rodičia, 
učitelia aj starí rodičia spoločne ďako-
vali svätou omšou za práve sa končiaci 
školský rok. Súčasťou obetných darov 
boli školské pomôcky, ktorých zbierka 
prebehla tento rok novým spôsobom. 
Nezbierali sa použité pomôcky, ale dar-
covia obetovali dve nové ceruzky alebo 
dva nové zošity.  

V homílii pán dekan pozval všetkých aj 
počas prázdnin a voľných dní prijať po-
zvanie Ježiša Krista – Poď za mnou! 
 
Pán Ježiš nás pozýva: 
Poď za mnou a stretni sa so mnou  
v modlitbe! 
Poď za mnou a stretni sa so mnou pri 
svätej omši, nielen v nedeľu a sviatok, 
ale aj vo všedný deň! 
Poď za mnou a stretni sa so mnou vo 
sviatosti zmierenia! 
Poď za mnou a vyvaruj sa hriechu! 
Poď za mnou a každý deň urob aspoň 
jeden dobrý skutok!  
 
Aj v počas tohtoročných prázdnin bu-
dú mať deti úlohu: Prežívame Svätý 
rok milosrdenstva, a tak aj prázdninová 
úloha sa týka Božieho Milosrdenstva.  
Úlohou je nakresliť, odfotiť, vymodelo-
vať, vyrezať, napísať ... čokoľvek, čo sa 
týka Božieho milosrdenstva.  
Napríklad - nakresliť obrázok milosrd-
ného samaritána, alebo Otca, ktorý sa 
teší z návratu márnotratného syna, 
alebo ... 
Taktiež môžete fotiť na svojich prázd-
ninových cestách obrazy Božieho Milo-
srdenstva či Sväté brány.  
Alebo môžete v Biblii vyhľadať, koľko-
krát sa spomína milosrdenstvo v tej-
ktorej knihe. Prípadne napíšte svoje 
zamyslenie o Božom Milosrdenstve či 
osobný zážitok. 

 
 

Pripravila H. Gorylová 
Foto: M. Escherová 
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POĽOVNÍCI V RADOŠINE OSLÁVILI 70. VÝROČIE ZALOŽENIA POĹOVNÍCKEHO ZDRUŽENIA 
 
V sobotu 11. júna si Poľov-
nícke združenie Havran Ra-
došina pripomenulo 70 ro-
kov od vzniku. Oslava výročia 
sa začala slávnostnou svätou 
omšou v kostole Najsvätejšej 
Trojice, ktorú celebroval 
vdp. dekan Havran. Obeto-
vaná bola za zosnulých čle-
nov pôsobiacich v tomto ob-
dobí v PZ a tiež ako poďako-
vanie za prijaté dobrodenia 
a prosbu o ochranu v ďal-
šom období. Po nej bol po-
žehnaný pamätník, ktorý 
s dovolením Biskupského 
úradu v Nitre pri tejto príle-
žitosti vybudovalo PZ pri 
vstupe do blízkeho lesa.  
 
 
Text a foto: A. Sigetová 

Stretnutie jubilantov 
 

Keď som na začiatku tohto roka začala 
zisťovať adresy 80-ročných jubilantov, to 
som ešte nevedela, že sa za päť mesiacov 
stretne veselá skupinka, z ktorých sa 
mnohí ani nepoznali. Ale nemali problém 
hovoriť o svojich radostiach, či staros-
tiach, ktoré prežili vo svojom živote. 
S úsmevom hovorili o deťoch, vnukoch 
a pravnukoch a o svojich rozvetvených 
rodinách. Vďaka OÚ Radošina a OÚ Veľké 
Ripňany som mala adresy jubilantov s tr-
valým pobytom v Radošine, v Bzinciach 
a v Behynciach za týždeň. Väčší problém 
bol zistiť adresy narodených a pokrste-
ných v našej farnosti. Niektorí už nie sú 
medzi nami, iní boli pokrstení a rodina sa 
tu nezdržiavala, alebo iba veľmi krátko. 
Ale vďaka príbuzným jubilantov a pamät-
níkov, ktorí boli ochotní poskytnúť adre-

sy, prišli na stretnutie jubilanti z Bratisla-
vy, Ilavy, Topoľčian a z Piešťan. O veselú 
náladu sa postaral aj Vlado Jančovič, kto-
rý napísal pozdrav jubilantom, svojim 
rovesníkom. Aspoň niektoré myšlienky 
z pozdravu. 
Osemdesiatka, to už nie sú iba okrúhle 
narodeniny, to je už neúprosná staroba 
a s tou sa spájajú neuveriteľné zážitky:  
- začínajú ti hovoriť pamätník – pamäníč-
ka v dobe, keď už začínaš zabúdať 
- máš more voľného času, ale žiadny ná-
pad čo s ním a o tvoje skúsenosti nikto 
nemá záujem 
- posadíš sa ku knižke niečo si prečítať, 
ale po chvíli zdriemneš 
- stráviš veľa času v posteli, nie kvôli od-
počinku alebo radovánkam, ale preto, že 
ti robí problém postaviť sa 
- budú ti lichotiť, ako dobre vyzeráš, ako-
by nevedeli, že máš doma zrkadlo 

- pochopíš, prečo je obúvacia lyžica meter 
dlhá 
- neodmysliteľné hľadanie kľúčov a oku- 
liarov sa ti stane každodennou súčasťou 
života 
- ak ti niekto bude priať, aby si sa dožil 
stovky, tak ho s úsmevom pošli ... kade 
ľahšie... 
A recept podľa Juraja Fándlyho na dobré 
zdravie a dlhý život: 
- srdca dobrota 
- mysle veselosť 
- striedmosť v strave a trúnku 
- práca a prechádzky prírodou 
A čo na záver. Iba s úsmevom skonštato-
vať, že naši 80-roční jubilanti sú veselí, 
plní optimizmu do ďalších rokov života, 
aj keď pri spomienkach na uplynulé roky 
sa nejednému z nich zaleskla slza v oku. 
Zaželajme im spoločne veľa zdravia, spo-
kojnosti a Božieho požehnania.    MB 

Mená sedemdesiatnikov 
Zľava: Ivan Lukačovský, Jozef Machovič, Helena Csengödiová (Papšová), 
Stanislav Pinter, Marta Balážiková (Navarová), František Štepka, Helena 
Beňová (Novotková), Jozef Baráth, Marián Močko, Eva Vavrdová 
(Slamková), Pavol Brigan, Božena Kmentová, Vladimír Vlasák, Marta 
Vrbová (Močková), vdp. Havran, Stanislav Vlasák, Jozef Machovič, Joze-
fína Košútová (Balážiková), Margita Andrisová (Kučerová), Lýdia Dura-
nová (Vičanová), Mária Štreicherová, Jolana Manasová, Helena Krško-
vá, Marta Murzyňska (Piknová), Jarmila Vičanová  

Mená osemdesiatnikov: Dolný rad sprava: Gabriela Spieszová 
(Kmentová), Oto Siget, Helena Gábrišová (Ozimáková), Mária Oravcová 
(Nemcová), Anna Krumpárová (Banáková), Paulína Šugrová (Pastvová), 
Jozef Gálik , druhý rad zľava: Anežka Pánska, Vladimír Jančovič, Peter 
Škoda, Štefan Madarász, Dominik Grznár, Alojz Pánsky, pred nimi Mária 
Belobradová (Miškeová), Marta Frťalová spolu s vdp. dekanom Ľ. Hav-
ranom 
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OZNAMY 
ÚMYSLY APOŠTOLÁTU MODLITBY 8—9/2016 

Všeobecný: Aby sa šport stal príležitosťou na bratské stretnutia 
medzi národmi a významne prispel k mieru vo svete.  

  Všeobecný: Aby každý človek prispieval k všeobecnému 
dobru a k vytváraniu spoločnosti, v ktorej ľudská osoba bude 
stredom spoločnosti.   

Misijný: Aby kresťania žili podľa evanjelia tak, že budú vydávať 
svedectvo viery, úcty a lásky k blížnemu.  

  Misijný: Aby si kresťania, ktorí prijímajú sviatosti 
a rozjímajú o Svätom písme, stále viac uvedomovali svoje 
poslanie šíriť evanjelium. 

Úmysel KBS: Aby kresťania prispievali k zmierňovaniu hmotné-
ho i duchovného utrpenia ľudí postihnutých nevyliečiteľnými 
chorobami.  

  Úmysel KBS: Aby sa učitelia, študenti, žiaci i zamestnanci 
škôl usilovali v školskom roku vnášať prvky kresťanskej kul-
túry do svojho života i pracovného prostredia.  

ADORÁCIA   SPRÁVY ZO ŽIVOTA FARNOSTI 

V Radošine na prvý piatok od 15. hod. do 18. hod. 
   

 26. máj 2016 – v areáli kostola boli nainštalované oltáriky 
k Božiemu telu, procesia bola po večernej svätej omši. 
Niektoré prvoprijímajúce deti sypali lupienky v bielych 
šatách. Na procesii sa zúčastnilo veľa veriacich z celej far-
nosti. 

 V týždni od 30. mája do 4. júna rodičia birmovancov 
a birmovanci pripravovali kostol a jeho okolie pred bir-
movkou. Hradskú ku kostolu zamietli a umyli cestárskym 
vozidlom, dôkladne vyčistili a upravili areál, v kostole na-
inštalovali bohatú kvetinovú výzdobu. 

 V deň birmovky 5. júna bolo pripravené miesto na se-
denie pred kostolom. Birmovanci boli označení stužkou 
na šatách. 

 11. júna bola sv. omša za jubilujúce PZ. 
 18. júna bola sv. omša za 70-ročných jubilantov. 
 25. júna bola svätá omša obetovaná za jubilujúcich 80-

nikov. 
 26. júna bolo Te Deum na konci školského roka. 
 1. júla uplynulo 15 rokov od začiatku pôsobenia vdp.    

PaedDr. Ľubomíra Havrana v našej farnosti. Pri tejto príle-
žitosti mu Ružencové bratstvo v mene veriacich darovalo 
nový ornát. 

 5. júla sa šesť veriacich a p. dekan zúčastnilo na tradičnej 
cyklistickej púti v Nitre pri príležitosti sviatku slovanských 
vierozvestov sv. Cyrila a Metoda. 

VYSLUHOVANIE SVIATOSTI ZMIERENIA   
Denne okrem nedele pol hodiny pred sv. omšou vo farskom kostole. 
K prvému piatku: 
• V Radošine v pondelok od 16.30 do 18.00 hod., v stredu po rannej 

sv. omši, v piatok od 15.00 do 16.30 hod. 
• V Behynciach v utorok od 16.00 do 18.00 hod. 
• V Bzinciach vo štvrtok od 16.30 do 18.00 hod. 

  

Farská knižnica informuje: Otváracie hodiny farskej knižnice zriadenej 
v priestoroch obecnej knižnice na Obecnom úrade v Radošine sú: 
streda od 13.00 do 16.00 hod. 

  
KATECHÉZA   

Sviatosť krstu: Rodičia, ktorí žiadajú o krst svojho dieťaťa, si dohodnú 
termín krstu a katechézy pred ním s kňazom osobne alebo telefonicky 
(038 5398281, 0905 345869).  

Sviatosť manželstva: Snúbenci aspoň tri mesiace pred plánovaným 
termínom sobáša prídu na farský úrad a žiadajú o udelenia sviatosti 
manželstva. 

Príprava dospelých na prijatie sviatostí: Príprava na prijatie sviatosti 
krstu dospelých, prípadne iných sviatostí, trvá dva roky. 

  

VÝZNAMNÉ LITURGICKÉ DNI   
AUGUST 2016   

5. 
Výročie posviacky hlavnej Mariánskej baziliky 
v Ríme  

spomienka   

6. Premenenie Pána sviatok   
9. 

Sv. Terézia Benedikta z kríža, spolupatrónka Euró-
py 

sviatok   

15. Nanebovzatie Panny Márie slávnosť   
22. Panna Mária Kráľovná spomienka   

24. Sv. Bartolomej, apoštol sviatok  

29. Mučenícka smrť sv. Jána Krstiteľa spomienka  

 SEPTEMBER 2016   

8. Narodenie Panny Márie sviatok  

12. Najsvätejšie meno Panny Márie spomienka  

14. Povýšenie Kríža sviatok  

15. 
Sedembolestná Panna Mária, patrónka Sloven-
ska 

slávnosť 
 

21. Sv. Matúš, apoštol, evanjelista sviatok  

29. Michal, Gabriel, Rafael, archanjel sviatok  

Adorácia: V Radošine na prvý piatok od 15. hod. do začiatku 
večernej sv. omše  
Prvá sobota mesiaca – Večeradlo modlitby s Pannou Máriou   
(1 hod. pred večer. sv. omšou) 
Webová stránka: www.radosina.nrb.sk, FB: farnosť Radošina, 
živé vysielanie – na webovej stránke farnosti 

 

 

Poďakovanie 
 
Klesli ruky, ktoré veľa pracovali, 
dotĺklo srdce, ktoré sme milovali, 
odišiel tíško, niet ho medzi nami, 
no v našich srdciach žije spomienkami. 
Úprimne ďakujeme rodine, blízkym a známym, ktorí dňa 
1.3.2016 odprevadili na poslednej ceste nášho drahého 
manžela, otca a dedka Jozefa Krajčíra, ktorý nás opustil  
vo veku 85 rokov.  
Osobitne ďakujeme vdp. Havranovi za dôstojný pohrebný 
obrad a všetkým za prejavy sústrasti a kvetinové dary. 
Manželka a deti s rodinami 

Zo života Cirkvi 
 
ZO SRDCA EURÓPY 
V súvislosti s predsedníctvom Slovenska v Rade Európskej 
únie vznikla celoslovenská modlitebná iniciatíva s názvom 
Zo srdca Európy. Vyzýva kresťanov z celého Slovenska 
modliť sa v období najbližšieho polroka za jednotlivé kra-
jiny Európskej únie. Okrem prosby za príslušnú krajinu 
v nedeľnej sv. omši, každý týždeň počas slovenského pred-
sedníctva budú prebiehať ešte modlitby v kostoloch a v 
rehoľných aj laických spoločenstvách po celom Slovensku. 
V našom kostole sa budeme modliť podľa oficiálneho 
kalendára jeden desiatok ruženca za príslušnú krajinu po-
čas celého týždňa vždy pred sv. omšou. 

http://www.radosina.nrb.sk

